Paznoboii mo ajredpe

1. @ynrnusa f TakoBa, UTO JJIA JIOOBIX MOJIOYKUTENIHHBIX X U i BBITIOIHAETCS PABEHCTBO

f(zy) = f(z) + f(y). Haitaure f(1000), ecau f(555) = 1.

rT+y+z =

2. Yucna x,y, 2z YIOBIETBOPAIOT CUCTEME § 1 | 1 |, 1

a’?
1. Hokaxkure, 9T0 XOTSI
a
ObI OJTHO U3 HUX PABHO A.
3 5
3. Hokazkure, 9to jyist a,b > 0 uMeeT MecTo HepaBeHCTBO 2+/a + 3v/b > 5v/ab.

4. Tlpo muorownen f(z) = 29 4+ ag2? + ... + ag ussectno, uro f(1) = f(-1),
f(5) = f(—5). Hokaxure, aro f(z) = f(—z) mist a0060r0 N€HCTBUTEIBHOTO 2.

ceey

5. lanbl uncia a, b, c € R. zBectro, uro Ha + 3b+ 3¢ = 0. [dokaxkure, uro Haiigercs
KOpenb &y ypasHenns ax? + bx + ¢ = 0, Taxoii uro 0 < x¢ < 2.

6. KakoBo HamboJIbIllee 3HAUEHIe BhIPasKeHUs Sin & sin y sin 2z + cos x cos y cos z7

7. Paznoxure na muoxkurenn x + 1 ornensio 8 R u B C.
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